

地域限定60円引き!

## 期間限定!オリジナルカレー(並)290円!!



このたび松屋フーズ(本社:東京都武蔵野市、代表取締役社長:緑川源治)では、牛めし・カレー・定食店「松屋」におきまして期間・地域を限定してオリジナルカレー(並)を290円で販売いたしますのでご案内申し上げます。

値引き期間は 2011 年 8 月 1 日 (月) 15 時~8 月 7 日 (日) 15 時で、対象地域は、東京都、関西圏、東海・北陸圏(静岡県を除く)、中国・九州圏の店舗となります。

松屋のオリジナルカレーは、長年多くのお客様からご 愛顧いただいている商品で、マイルドな味わいがお楽し みいただけます。辛い味が好きな方は、辛味スパイスで お好みの辛さに調節してお召し上がりいただけます。

ぜひ、この機会に松屋のオリジナルカレーをお召し上がりください。

## •<u>期 間</u>

## 2011年8月1日(月)15時 ~2011年8月7日(日)15時まで

• 価格

オリジナルカレー (並) 350 円→290 円 (大盛) 450 円→390 円

オリジナルカレー野菜セット(並)440円→380円(大盛)540円→480円

具だくさんチキンカレー (並) 490 円→430 円 (大盛) 590 円→530 円

カレギュウ (並) 580 円→520 円 (大盛) 680 円→620 円

※お持ち帰りできます。お持ち帰りにはみそ汁はつきません。

※上記の価格は全て税込です。

・ 対象地域 東京都、関西圏、東海・北陸圏 (静岡県を除く)、中国・九州圏の店舗

【問い合わせ先】 ㈱松屋フーズ 広報・IR グループ Tel: 0422-38-1121 Fax: 0422-38-1154

本社所在地: 〒180-0006 東京都武蔵野市中町 1-14-5

店舗数:国内全業態:847店舗、松屋業態のみ:809店舗(2011年6月30日現在)